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Eskatzailea (zergaduna) / Solicitante (contribuyente)

Izena edo izen soziala
Nombre o razón social

1go abizena
Apellido 1

2. abizena
Apellido 2

NAN, IFZ…
DNI, NIF…

Kalea
Calle 

Zenbakia
Número 

Km
Km 

Pegora
Portal 

Blokea
Bloque 

Solairua
Piso 

Eskailera
Escalera 

Atea
Puerta 

PK
CP

Herria
Población

Probintzia
Provincia

Herrialdea
País

Telefonoak
Teléfonos

Faxa
Fax

e-maila
email

Legezko ordezkaria / Representante legal

Izena edo izen soziala
Nombre o razón social

1go abizena
Apellido 1

2. abizena
Apellido 2

NAN, IFZ…
DNI, NIF…

Kalea
Calle 

Zenbakia
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Ibilgailuaren datuak / Datos del vehículo

Matrikula
Matrícula

Marka eta modeloa
Marca y modelo

Bidezkoa bada, dagokion zenbatekoa kontu honetara itzuli
Si procede, devolver el importe que corresponda en esta cuenta

Titularraren izen-abizenak
Nombre y apellidos titular

NAN…
DNI…

Kontu zenbakia (IBAN: 24 digitu) / Número de cuenta (IBAN 24 dígitos)

Eskatzen den salbuespena edo hobaria / Exención o bonificación solicitada

SALBUESPENA: desgaitasun-maila % 33koa edo handiagoa eta % 65ekoa baino txikiagoa duten eta
mugikortasun murriztuko egoeran dauden pertsonen izenean matrikulatutako ibilgailuak. 
EXENCIÓN: vehículos matriculados a nombre de personas que tengan un grado de discapacidad igual o
superior al 33 % e inferior al 65 % y que se encuentren en estado carencial de movilidad reducida.

SALBUESPENA: % 65eko edo gehiagoko desgaitasun-maila duten pertsonen  izenean matrikulatutako
ibilgailuak,  edo  guraso-ahal,  tutoretza  edo  kuradoretza  dela-eta  ardurapean  desgaitasun  maila  hori  duen
pertsonaren bat duten pertsonen jabetzako ibilgailuak. 
EXENCIÓN: vehículos matriculados a nombre de personas con un grado de discapacidad igual o superior
al 65 %, o vehículos cuyo titular acredite que tiene a su cargo, por razón de patria potestad, tutela o curatela, a
alguna persona con ese grado de discapacidad.

% 70eko HOBARIA: 3 seme-alaba arteko familia ugariaren  izenean dagoen  5 jarleku edo gehiagoko
turismo-ibilgailua.
BONIFICACIÓN del 70 %: vehículo turismo de 5 o más plazas de titularidad de  familia numerosa con
hasta 3 descendientes.

% 80eko HOBARIA: 4 seme-alabako familia ugariaren izenean dagoen 5 jarleku edo gehiagoko turismo-
ibilgailua.
BONIFICACIÓN del 80 %: vehículo turismo de 5 o más plazas de titularidad de familia numerosa con 4
descendientes.

% 90eko HOBARIA:  5  seme-alabako edo seme-alaba gehiagoko familia  ugariaren  izenean dagoen 5
jarleku edo gehiagoko turismo-ibilgailua.
BONIFICACIÓN del 90 %: vehículo turismo de 5 o más plazas de titularidad de familia numerosa con 5 o
más descendientes.

%  100eko  HOBARIA:  Trafikoko  Lurralde  Zuzendaritzan historikotzat  matrikulatuta  agertzen  diren
ibilgailuak.
BONIFICACIÓN del 100 %: vehículos matriculados como históricos en la Jefatura Provincial de Tráfico.

% 75eko HOBARIA: gutxienez 30 urte dituzten ibilgailuak.
BONIFICACIÓN del 75 %: vehículos con una antigüedad mínima de 30 años.

% 75eko HOBARIA: motor elektrikoko ibilgailuak, edo ibilgailu hibridoak.
BONIFICACIÓN del 75 %: vehículos de motor eléctrico, o vehículos híbridos.

% 75eko HOBARIA: fabrikako homologazioaren arabera erregai gisa gasa erabiltzen duten ibilgailuak.
BONIFICACIÓN  del  75  %: vehículos  que,  según  su  homologación  de  fábrica  utilicen  el  gas  como
combustible.
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Aitorpena (salbuespenen kasuan) / Declaración (en caso de exenciones)

Sinatzaileak BERE ARDURAPEAN, HAUXE AITORTZEN DU: /  El/la firmante DECLARA BAJO SU RESPONSABILI-
DAD:

Adierazitako  ibilgailu  hori  desgaitasuna  duen pertsonak erabiltzen  duela  edo gidatzen  duela,  edo,
berak gidatu ez arren, ibilgailu hori hura garraiatzeko soilik erabiltzen dela.
Que el vehículo mencionado es conducido por la persona con discapacidad o utilizado por ella o que, pese a
no ser conducido por ella, está destinado exclusivamente para su transporte.

Adierazitako  ibilgailu  hori  EZ  DUELA  desgaitasuna  duen  pertsonak  erabiltzen,  EZ  DUELA  berak
gidatzen eta EZ DELA ibilgailu hori hura garraiatzeko soilik erabiltzen.
Que el vehículo mencionado NO es conducido por la persona con discapacidad, NO es utilizado por ella y NO
está destinado exclusivamente para su transporte.

Oharrak / Observaciones

Jakinarazteko modua / Forma de notificación

Posta bidez (helbidea aukeratu) / Correo ordinario (seleccionar dirección)
  Eskatzailearen helbidea / Domicilio de el/la solicitante 

  Legezko ordezkariaren helbidea / Domicilio de el/la representante legal

  Beste bat / Otro:    

Elektronikoki - Herritarraren postontzia (NANe, IZENPE): adierazi jakinarazpen-bidalketaren abisurako e-maila.
Electrónicamente - Buzón ciudadano/a (DNIe, IZENPE): indicar email para recibir aviso de envío de notificación.

e-maila:    

Eransten dituen dokumentuak / Documentos que adjunta

LEGE OHARRA: DATU PERTSONALEN BABESA ADVERTENCIA LEGAL: PROTECCIÓN DE DATOS PER-
SONALES 

Informazioaren tratamenduak kontuan hartuko du Datu Per-
tsonalak babesteari eta eskubide digitalak bermatzeari buru-
zko abenduaren 5eko 3/2018 Lege Organikoan ezarritakoa
eta aplikagarri diren gainerako xedapenak.

El tratamiento de la información tendrá en cuenta lo esta-
blecido en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de
Protección de Datos Personales y Garantía  de los Dere-
chos Digitales, y demás disposiciones que resulten de apli-
cación. 

Datu pertsonalen tratamenduak tasak, udal zergak eta diru-
sarrera zuzenak jaulkitzeko eta kobratzeko euskarri informa-
tikoa ematea du xede,  aintzat  hartuta  interesatuak eman-
dako baimena eta tratamendu-arduradunari esleitutako aha-
lordeak, zeinak jasota dauden hurrenez hurren datu pertso-
nalak eta haien zirkulazio librea dela-eta pertsona fisikoen
babesari buruzko Europako Parlamentuaren eta Kontseilua-
ren 2016/679 (EB) Araudiaren 6.1 artikuluaren a) eta e) le-
tretan.

Los datos personales serán tratados con la finalidad de dar
soporte informático a la emisión y cobro de las tasas, im-
puestos municipales e ingresos directos, en base al con-
sentimiento otorgado por la persona interesada y al ejerci-
cio de poderes públicos conferidos al responsable del trata-
miento contemplados, respectivamente, en las letras a) y e)
del artículo 6.1 del Reglamento (UE) 2016/679 del Parla-
mento Europeo y del Consejo, relativo a la protección de
las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de
sus datos personales y a la libre circulación de estos datos.

Tratamenduaren arduraduna: Eibarko Udaleko Kontuhar-
tzailetza Saila. Telefonoa: 943-708409. 
Emaila: kontuhartzailetza@eibar.eus     

Responsable  del  tratamiento: Área de Intervención del
Ayto. de Eibar. Teléfono: 943-708409. 
Email: kontuhartzailetza@eibar.eus

Jakinaren gainean nago, legez: Me doy por advertido/a legalmente de que:
• Nik emandako datuak goian adierazitako tratamenduan

sartu eta zehaztutako helbururako erabiliko direla.
• Los datos facilitados se integrarán en el tratamiento de

referencia y se utilizarán para la finalidad indicada.
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• Emandako  datuetan  sartzeko,  datuak  zuzentzeko,

datuak  ezerezteko,  datuak  eramateko,  datuen  aurka
egiteko  edo  datuen  tratamenduari  mugak  jartzeko
eskubidea erabili ahal dudala posta bidez, elektronikoki
(www.eibar.eu  s  ) edo PEGORA Herritarren Zerbitzurako
Bulegora (Untzaga plaza 1) joanda.

• Puedo  ejercer  los  derechos  de  acceso,  rectificación,
supresión, portabilidad, oposición o limitación al trata-
miento  de  los  datos  facilitados  a  través  del  correo,
electrónicamente  (www.eibar.eus)  o  presencialmente
en PEGORA,  Oficina de  Servicio a la Ciudadanía (Un-
tzaga plaza 1).

Eskatzailearen edo legezko ordezkariaren sinadura eta data 
Firma de el/la solicitante o representante legal y fecha
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INFORMAZIO GARRANTZITSUA: SALBUESPENAK ETA HOBARIAK ESKURATZEKO BALDINTZAK

 Desgaitasunarengatiko  salbuespena  (ibilgailu  bakar  bat  onartuko  da  desgaitasuna  duen
pertsonako):
–Ibilgailuak  14 zaldi  fiskaletik  beherako potentzia izan behar  du,  kasu honetan izan ezik:  titularra A

letrarekin sailkatutako mugikortasun murriztuko egoeran dagoenean, betiere ibilgailua gurpil-aulkiarekin
erabiltzeko egokituta badago.

–Honako  kasu  hauetan  jotzen  da  pertsona  batek  desgaitasuna  duela:  %  65eko  edo  gehiagoko
desgaitasun-maila duenean edo desgaitasun-maila % 33ko edo gehiagokoa eta % 65etik beherakoa
izan eta, aldi berean, mugikortasun murriztuko egoeran dagoenean (“A”, “B” edo “C” desgaitasun-maila,
edo bestelako mugikortasun-arazoetan gutxienez 7 puntu).

 Familia  ugarientzako  hobaria:  indarrean  dagoen  legeriaren  arabera  familia  ugari  izan  eta  familia
horretako kide baten izenean dagoen bost jarleku edo jarleku gehiagoko turismo-ibilgailua izan behar da.
Ibilgailu bakar bat onartuko da familia ugariko.

 Ibilgailu historikoentzako % 100eko hobaria: ibilgailua Trafikoko Lurralde Zuzendaritzan historikotzat
matrikulatuta agertu behar da.

 Ibilgailuaren antzinatasunagatiko  % 75eko hobaria: ibilgailuak  gutxienez  30  urte  izan  behar  ditu,
fabrikatu zenetik kontatzen hasita edo, data hori jakin ezean, lehenengo aldiz matrikulatu zenetik, edo,
horrelakorik ezean, modelo hori fabrikatzeari utzi zitzaionetik.

 Motor elektrikoko ibilgailu, ibilgailu hibrido (elektrikoa-gasolina, elektrikoa-diesela edo elektrikoa-
gasa) edo gasa erabiltzen duten ibilgailuengatiko % 75eko hobaria: ibilgailua horrela egon behar du
homologatuta fabrikatik, eta isuri kutsagarriak gutxiagotzeko gailu katalizatzaileak izan behar ditu (bere
klase eta modelorako egokiak).

Hobariak edo salbuespenak ondorioak izango ditu eskaera egiten den urteko erreziboan, beti ere eskaera
aurkezten bada borondatez ordaintzeko epean edo hilabeteko epean, hura amaitu eta hurrengo egunetik
kontatzen hasita. Epe hori igaro ondoren aurkezten diren eskaerek, aldiz, hurrengo urtean izango dituzte
ondorioak.  Matrikulazio  berrien  kasuan,  hobaria/salbuespena  hilabeteko  epean  eskatu  behar  da,
matrikulazio-datatik kontatzen hasita.

AURKEZTU BEHARREKO AGIRIAK

1. Trakzio mekanikoko ibilgailuen gaineko zergan salbuespenak eta hobariak aplikatzeko eskaera behar
bezala beteta.

2. Legezko ordezkapenaren kasuan, ordezkariaren NANa edo horren balio bereko beste dokumenturen bat
eta  legezko  ordezkapena  egiaztatzen  duen  dokumenturen  bat.  Egiaztapen  hori,  zuzenbidean
baliozkotzat har daitekeen edozein bitartekoren bidez egin daiteke (notario-ahalordeak, eskriturak…).

3. Desgaitasunarengatiko salbuespena eskatzen denean, ibilgailuaren ezaugarri teknikoen ziurtagiria eta
desgaitasun-mailaren  aitorpena  (aitorpenean  desgaitasun-maila  eta  mugikortasunaren  balorazioa
azaldu behar dira).

4. Familia ugarien hobaria eskatzen denean, familia ugarien titulua eta ibilgailuaren zirkulazio-baimena.
5. Gutxienez 30 urte dituzten ibilgailuen hobaria eskatzen denean, ibilgailuaren zirkulazio-baimena.
6. Motor elektrikoko ibilgailuen, ibilgailu hibridoen edo erregai gisa gasa erabiltzen duten ibilgailuen hobaria

eskatzen denean, ibilgailuaren zirkulazio-baimena.
7. Ordaindutako zenbatekoa itzultzea bidezkoa izan eta bankuko kontuaren titularra zergaduna bera ez

bada, DIRU-ITZULERAK KOBRATZEKO BAIMENA (DI0010_D002) behar bezala beteta (PEGORAn eta
www.eibar.eus udal webgunean eskuragarri).

http://www.eibar.eus/
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INFORMACIÓN  DE  INTERÉS:  REQUISITOS  PARA  ACCEDER  A  LAS  EXENCIONES  Y
BONIFICACIONES: 

 Exención por discapacidad (se admitirá un solo vehículo por persona con discapacidad):
–El  vehículo debe tener  menos de 14 caballos  fiscales,  excepto en caso de personas en situación

carencial  de  movilidad  reducida  calificada  con  la  letra  A,  siempre  que  el  vehículo  se  encuentre
adaptado para el uso con silla de ruedas.

–Se consideran personas con discapacidad las que tengan una discapacidad igual o superior al 65% o
las que tengan una discapacidad igual o superior al 33% e inferior al 65% y se encuentren en estado
carencial de movilidad reducida (grado de discapacidad A, B o C o un mínimo de 7 puntos en otros
problemas de movilidad).

 Bonificación por familia numerosa:  vehículo turismo de cinco o más plazas, cuya titularidad recaiga
en algún miembro de la familia numerosa de acuerdo con la legislación vigente. Se admitirá un solo
vehículo por familia numerosa.

 Bonificación del 100 % por vehículos históricos: el vehículo debe estar matriculado como histórico en
la jefatura Provincial de Tráfico.

 Bonificación del 75 % por antigüedad del vehículo: el vehículo debe tener una antigüedad mínima de
30 años contados desde su fabricación o, si ésta no se conociera, desde su primera matriculación o, en
su defecto, desde la fecha que se dejó de fabricar.

 Bonificación del 75 % por vehículos de motor eléctrico o vehículos híbridos (motor eléctrico-
gasolina, eléctrico-diésel o eléctrico-gas) o vehículos que utilicen el gas como combustible: el
vehículo  debe  estar  homologado  como  tal  de  fábrica,  incorporando  dispositivos  catalizadores,
adecuados a su clase y modelo, que minimicen las emisiones contaminantes. 

La bonificación o exención tendrá efectos en el  recibo que se emitirá en el  año de la solicitud,  si  es
presentada dentro del período voluntario de cobro o durante el plazo de un mes contado a partir del día
siguiente al de la finalización de aquél. Las solicitudes presentadas con posterioridad tendrán efectos, en
su caso, a partir del año siguiente al de la petición. En el caso de nuevas matriculaciones, el plazo para
solicitar la bonificación/exención será de 1 mes a partir de la fecha de matriculación.

DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR

1. Solicitud  de  exenciones  y  bonificaciones  en  el  impuesto  sobre  vehículos  de  tracción  mecánica
debidamente cumplimentada.

2. En  caso  de  representación  legal,  DNI  o  documento  equivalente  de  el/la  representante  legal  y
acreditación documental  de la  representación.  La acreditación podrá hacerse por  cualquier  medio
válido en derecho (poderes notariales, escrituras…).

3. En caso de solicitar la exención por discapacidad, ficha técnica del vehículo y el reconocimiento del
grado de discapacidad que incluya el grado de discapacidad y la valoración de la movilidad.

4. En caso de solicitar bonificación por familia numerosa, el título de familia numerosa y el permiso de
circulación.

5. En caso de solicitar  bonificación de vehículos con antigüedad mínima de 30 años, el  permiso de
circulación.

6. En caso de solicitar la bonificación de vehículos de motor eléctrico, vehículos híbridos o vehículos que
utilicen el gas como combustible del vehículo, el permiso de circulación.

7. En caso de que proceda la devolución del importe abonado y el/la titular de la cuenta bancaria no
coincida  con  el/la  contribuyente,  AUTORIZACIÓN  PARA  COBRO  DE  DEVOLUCIONES  DE
INGRESOS (DI0010_D002) debidamente cumplimentada (disponible en PEGORA y www.eibar.eus).

http://www.eibar.eus/
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